



В Челябинской области направлено в суд уголовное дело в отношении сотрудника УФСИН, обвиняемого в получении взятки

Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Челябинской области завершено расследование уголовного дела в отношении младшего инспектора 2 категории отдела режима федерального бюджетного учреждения «Челябинская воспитательная колония» областного ГУФСИН России Владислава Ситкова, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 290 УК РФ (получение взятки) и ч.1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями). Установлено, что 19 сентября 2009 года Ситков по просьбе осужденного, отбывающего наказание в воспитательной колонии, встретился с его бабушкой, получил от нее деньги и приобрел для осужденного 7 упаковок таблеток, содержащих кодеин. Уголовное дело вместе с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

02 Ноября 2009

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/514894>